
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Управни  одбор  Савјета  за  имплементацију  мира  ће  раматрати
напредак БиХ  у спровођењу реформи

Политички директори управног одбора Савјета за имплементацију
мира ће одржати састанак данас и сутра (23. и 24. јун)  у ОХР
–  у,  у  Сарајеву.  Претходни  састанак  политичких  директора
Савјета за имплементацију мира одржан је у Бриселу 7. априла.
Састанак  који  се  одржава  ове  седмице  ће  расправљати  о
потешкоћама  које  БиХ  тренутно  има  у  рјешавању  преосталих
препрека на путу за Европу. На овом састанку ће такође бити
ријечи о оживљавању економије и рјешавању проблема сиромаштва
а такође ђе бити ријечи о тренутним напорима да се влада
организује на начин да буде ефикаснија и јефтинија.

Премијер Терзић ће брифирати Управни одбор о стратегији за
остваривање  “заједничке  амбиције”  коју  дијели  са  високим
представником  а  то  је  да  БиХ  дође  у  позицију  да  започне
преговоре о Стабилизацији и придруживању до десете годишњице
Дејтонског мировног споразума. Камермани могу снимити почетак
излагања премијера Аднана Терзића на сједници управног одбора
Савјета у 9 часова у петак, 24. јуна, у сали за конференције,
у ОХР-у Сарајево. Високи представник ће се кратко обратити
медијима на крају састанка и одговарати на питања. Позивамо
новинаре да присуствују – у 13 часова, у петак, 24. јуна,
такође у великој Сали за конференције у ОХР-у Сарајево.

 

БиХ не треба оружје за уличне борбе (металне боксере)

Као што знате, Управа за индиректно опорезивање је ове седмице
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конфисковала оружје које је допремљено у БиХ у вриједности
неколико стотина хиљада КМ. Власти тренутно спроводе истрагу о
овој испоруци, која наводно садржи ручно оружје, 10,000 ножева
и преко 3,000 металних боксера.

Оно око чега се сви слажу је да БиХ ни у ком случају не треба
3,000  металних  боксера,  или  слично  офанзивно  оружје.  Овај
случај  добро  илуструје  чињеницу  да  успостављање  ефикасних
институција у БиХ није само питање задовољавања критеријума за
учлањивање у ЕУ. Ради се о заштити грађана и обезбјеђивању да
људи ове земље могу слободно наставити са својим свакодневним
пословима без застрашивања и корупције која прати организовани
криминал.

Управа  за  индиректно  опорезивање  развија  свој  јединствени
статус  као  институција.  С  обзиром  на  то,  ОХР  поздравља
чињеницу  да  је  припремљен  нови  правилник  о  понашању  и
дисциплине запослених у Управи, на начин предвиђен Законом о
систему индиректног опорезивања у БиХ (по којем је основана и
Управа за индиректно опорезивање). Усвајањем овог правилника
на  сљедећој  сједници  Управног  одбора  Управе  за  индиректно
опорезивање ће се наставити успјешан рад.


